
Operátor - Elektronikai összeszerelő (SMT)

Ihre Aufgaben

Ebben a munkakörben az SMT berendezések működtetéséért és
karbantartásáért lesz felelős, hogy kiváló minőségű elektronikai
alkatrészeket gyártsanak az autóipar számára.

SMT berendezések üzemeltetése és felügyelete;
Az SMT gyártósorok beállításának és átállításának elvégzése;
A tiszta munkakörnyezet fenntartása.

Ihr Profil

Alapfokú iskolai végzettség; előnyben részesül az elektronikai vagy
kapcsolódó szakirányú műszaki végzettség;
Korábbi tapasztalat SMT műveletekben vagy elektronikai gyártásban;
Képesség a gyors tempójú gyártási környezetben való hatékony
munkavégzésre;
Műszakos munkarend vállalása (12 órás munkaidő, nappalos és
éjszakás munkavégzés, havi körülbelül 15 munkanap);
Alapvető számítógépes ismeretek.

Unser Angebot

4 műszakos munkarendben történő munkavégzés, az alábbi beosztás
szerint:
2 nap nappalos műszakot 2 pihenőnap követ, majd ismét 2 nap
nappalos munkavégzés és 2 nap pihenő. Ezt követően 2 nap éjszakai
műszak, 2 pihenőnap, majd újabb 2 nap éjszakai műszak és 2
pihenőnap.

Műszakok időbeosztása:

Nappalos műszak: 5:40–17:50
Éjszakai műszak: 17:40–5:50

Készen állsz, hogy szintet lépj a karrieredben? A mobilitás jövőjét nem
akárki alkotja - hanem Te! Csatlakozz az AUMOVIO-hoz. Own What’s
Next.

Über uns

A Continental korábbi Automotive üzleti szektora a 2025 szeptemberi
függetlenné válását követően AUMOVIO néven folytatja tevékenységét.
A technológiai és elektronikai vállalat széles portfóliót kínál, amely
biztonságossá, élvezetessé, összekapcsolttá és autonómmá teszi a
mobilitást. Termékkínálatába többek között szenzoros megoldások,
kijelzők, fék- és kényelmi rendszerek tartoznak. Emellett kiterjedt
szakértelemmel rendelkezik a szoftverek, architektúra-platformok és a
szoftveralapú járművekhez kapcsolódó vezetéstámogató rendszerek
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terén. A 2024-es pénzügyi évben az AUMOVIO-hoz tartozó üzleti
területek 19,6 milliárd euró árbevételt értek el. A vállalat központja
Frankfurtban, Németországban található, és világszerte több mint 100
telephelyen mintegy 87 000 munkatársat foglalkoztat.


